
1. −4 ≤ x ≤ a, 1 ≤ y ≤ 5에서
1

2
x + 3y 의 최댓값이 16일때, a는?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



2. 다음 연립부등식의 해를 구하여라.2x − 5 > 3 − 2x

2(x − 3) ≤ x + 4

① 2 ≤ x < 10 ② 2 < x ≤ 10 ③ 2 < x < 10

④ 2 ≤ x ≤ 10 ⑤ x ≤ 10



3. 연립부등식

x − 1 > 2x − 3
x2 ≤ x + 2

의 해는?

① x ≤ −1 ② −1 ≤ x < 1 ③ −1 ≤ x < 2

④ 1 < x < 2 ⑤ 2 ≤ x < 4



4. 두 점 A(3, 4), B(1, 6)의 중점 G의 좌표는?

① G(−2, 5) ② G(2, − 5) ③ G(2, 5)

④ G(−2, − 5) ⑤ G(2, 0)



5. 원 x2 + y2 = 25 위의 점 (−5, 0) 에서 접하는 직선의 방정식을 구하
면?

① x = −1 ② x = −2 ③ x = −3

④ x = −4 ⑤ x = −5


